

# 石家庄翔蓝 昨日主场击败合肥队

## 目前以7胜5负的战绩仍列第三位



■石家庄翔蓝队员威姆斯突破后巧妙分球。 通讯员 王唯朗 摄

本报讯(记者 常明)全国男篮联赛(NBL)第12轮的争夺昨天进行,主场作战的石家庄翔蓝在最多领先21分的情况下,一度被合肥队追成只差4分。还好翔蓝没让“煮熟的鸭子”飞走,最终以93比86战胜合肥队。

石家庄翔蓝目前以7胜5负的战绩,仍列第三位。中国香港(10胜1负)和安徽队(9胜2负)分别第一和第二位。

赛前,合肥队以2胜9负的战绩在积分榜上垫底。石家庄球迷大多数想到了能取得胜利,但没想到最后胜得有些艰难。

此战上半时,双方打得还是比较焦灼,翔蓝进攻上主要是靠威姆斯和恩多的内外结合。合肥队的双外援同样攻击力很强,内外呼应紧密。第二节结束时,翔蓝以45比36领先9分。

下半时,石家庄翔蓝发力,最多时曾领先对手21分。当球迷们认为胜券在握时,合肥队却发动起了强有力的反击,不断将差距缩小。终场前一分钟左右时,翔蓝仅以90比86领先4分。

现场球迷的加油助威声此起彼伏,随后外援恩多靠罚球篮得1分,王炫抢断成功,通过快速反击上篮得手。翔蓝最终以7分之优势胜出。球迷们欢呼雀跃,翔蓝队员们挥手向球迷们表示感谢,河北体育馆

成了欢乐的海洋!

“我是带两个孩子第一次到现场看比赛,很兴奋!这里的氛围太好了!让孩子们感受一下热烈的气氛。”赵伟女士称,“我家老大特别喜欢篮球,希望球员的拼搏精神能影响到他,让他找到榜样或偶像,受到激励!”

赵女士的儿子骆东昊今年14岁,上初二,他昨天第一次到现场看球兴奋不已,“我们的球迷特别有激情,我也特别激动,现场氛围与在电视上看球完全不同。”他说,“石家庄翔蓝的进攻很拼,但防守还需要提高。我最兴奋的是和喜爱的球星威姆斯合影了,现场我一个劲儿地鼓掌。下一场,我还来为我们城市的球队加油!”

赛后,翔蓝的教练和队员一直在感谢着球迷的支持。对于比分优势被压缩,刘子豪称:“场上的队员们一直在相互帮助。合肥队打起了联防,让我们很不适应,有一段时间得分比较难。这一点我们要好好总结。”

此战,石家庄翔蓝只有两人得分上双,恩多得到全队最高的27分,威姆斯得到19分。合肥队外援阿诺斯克得到了全场最高的33分。

下周一,联赛将进行第13轮的争夺,石家庄翔蓝将在主场对阵排名第二的安徽队。

## 河博暑期多彩活动 邀您参加

本报讯(记者 黄莹)定瓷技艺体验系列课程、“博物馆里的动物世界”学龄前儿童研学课程、“莲开盛夏 画意北朝”美育研学……今年暑期,河北博物院丰富多彩的社教活动与您有约。

定窑作为北方重要的白瓷窑口,其精湛的制瓷技艺,创造了丰富的陶瓷艺术品类和璀璨的陶瓷文化,彰显了定窑作为“五大名窑”之一,在中国陶瓷史上的重要地位。河博“宛若霜雪 器韵千年”——定瓷技艺体验系列课程,继续带领大众解锁定瓷传统烧制技艺,活动对象为喜爱陶瓷艺术的成年观众。

象牙雕葫芦花薰精致漂亮,白釉熏炉造型别致,乾隆款掐丝珐琅夔凤纹香插颜色艳丽……河博推出的原创展览“香聚香识——古人的‘香’生活”正在展出,208件(套)文物让许多观众大开眼界。结合该展览,河博推出的“寻香记”活动带您了解馥郁悠久的传统香文化。活动对象为成年观众。

“博物馆里的动物世界”学龄前儿童研学课程暑期继续开讲。每期活动对象:4-6岁幼儿家庭15组。

有趣还能学知识,“文物成语号”暑期研学活动继续举办。每期活动对象:7-9岁儿童家庭15组。

“莲开盛夏 画意北朝”美育研学诚邀小朋友们拿起画笔,走进河博北朝壁画展厅,感受古代画师的才华与创造,用自己的双手描摹出富有个性化的艺术作品,为千年壁画插上童趣的翅膀。每期活动对象为7-12岁儿童20人。

今年七夕,“祈福乞巧 香满七夕”活动将在河博举办。活动对象为成年观众12人。

近日,自然科普展览“珍奇生灵——濒危动物展”在河北博物院开展。围绕该展览,“地球宝贝 我来守卫”——2024讲解明星梦工坊·夏令营诚邀少儿朋友参与。活动对象为8-12岁喜欢讲解、乐于表达的少年儿童30人。

为增进博物馆教育与学校教育的结合,河博于2024年暑假举办“雏鹰展翅 见证成长”大、中学生志愿服务,欢迎在校大学生、中学生的加入。

各位读者可关注河北博物院官方网站或公众号,了解活动详细信息。

## 周日到市图听学者解读 《红楼梦》中的宝黛情缘

本报讯(记者 崔虹)本周日上午9时30分,石家庄市图书馆联合石家庄讲座展览联盟各成员馆,邀请河北科技大学中文系副教授高建军老师做客石图讲堂,为大家讲述《〈红楼梦〉的情感世界(3)》,接着上次讲座继续带领读者梳理《红楼梦》中复杂的人物关系与细腻的感情互动,并重点讲述宝黛的爱情关系及《红楼梦》中的亲情关系。

此次活动将在石家庄市图书馆(老馆)一楼报告厅举行,免费入场,座位有限,坐满为止。

## 这个周末气温不高 但会感觉比较闷热

本报讯(记者 崔虹 通讯员 高童)又是一个周末,省会天气怎么样呢?昨天,记者从石家庄市气象台获悉,今明两天,阴云继续成为主角,白天最高气温在30℃左右。虽然气温不太高,但由于空气相对湿度较大,所以人们体感还是会有些闷。专家提醒市民外出时注意防暑。

市气象台专家介绍,昨天,省会出现了分布不均的雷阵雨天气,降雨主要集中在西部地区。受其影响,省会最高气温停留在31.8℃。如果单从气温方面看,在炎炎夏日,这着实不算高。然而,由于昨天一整天的空气相对湿度都在60%以上,所以市民体感并不舒服,感觉到有些闷热。

周末到了,省会是晴热还是闷热的天气呢?根据市气象台监测,今明两天,省会均为多云到阴的天气,最高气温预计徘徊在30℃上下。虽说如此,但这两天的空气相对湿度仍然较大,所以闷热感觉仍将继续陪伴着市民,大家外出时的体感并不会太舒服。

## 石家庄市第二届全民体育节昨晚开幕

本报讯(记者 常明)“中冶”2024年石家庄市第二届全民体育节昨晚开幕,至9月1日,将举行8项体育赛事,以不断丰富群众体育文化生活,激发全民健身活力。

体育节是一座桥,连接你我他,让体育交流更顺畅。本次体育节,共有石家庄市篮球、街舞、拳击、跳绳等14个单项体育协会共同参与。在开幕式上,多个协会推出了体育表演,从拉丁舞、花式跳绳到抖空竹,接着还有艺术体操表演、街舞、跆拳道竞演、健美操表演和曳步舞表演,场上表演者的精彩展现赢得了台下观众的阵阵掌声。

开幕式结束后,将在和悦汇中心广场先后举办三人制篮球赛、曳步舞公开赛、中式台球公开赛、京津冀街舞邀请赛、乒乓球公开赛、象棋挑战赛、拳击对抗赛、跳绳公开赛等8项体育赛事活动。石家庄市体育总会相关负责人称,将以举办此次体育节为契机,同时为了迎接即将举行的巴黎奥运会,将会持续举办形式多样、丰富多彩的群众性系列赛事活动,努力为广大群众搭建更多展示体育风采、增进合作交流、畅享美好生活的平台,不断丰富群众体育文化生活,进一步激发全民健身活力,不断增强人民群众的获得感和幸福感,为打造运动之城、体育强市、活力石家庄贡献力量。